



Nr./27.07.2023.

ANUNȚ DE INTENȚIE,

SE PRELUNGESTE TERMENUL DE DEPUNERE A FORMULARELOR DE CANDIDATURA PANA LA DATA DE 10.08.2023.

Unitatea Administrativ Teritorială Oraș Techirghiol, reprezentată prin Primar – Iulian Constantin SOCEANU, intenționează să lanseze o **Structura partenerială** precum și Metodologia de selecție și prioritizare a proiectelor la nivelul Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană. Această structură partenerială, fără personalitate juridică, are rol decizional strategic în procesul de implementare a Programului Operational Regional 2021-2027, care se va reuni pe parcursul întregii perioade de programare.

Structura partenerială va avea un Regulament de organizare și funcționare în care vor fi incluse atribuții care să vizeze aprobarea unei metodologii la prioritizare la nivel de Strategie Integrate de Dezvoltare Urbană.

Această structură partenerială va include reprezentanți ai administrației publice locale, reprezentanți ai altor autorități publice locale, ONG-uri, culte și parteneri din societatea civilă, cu activitate relevantă pentru domeniile vizate de instrumente teritoriale – ex. urbanism, biodiversitate, cultură/patrimoniu, turism, structură urbană/turistică, parteneri care vor fi desemnați în urma unui proces transparent de selecție.

În procesul de selecție, partenerii implicați, vor realiza în scopul pregătirilor programelor în special în ceea ce privește :

- Analiza și identificarea nevoilor ;
- Definirea sau selectarea de priorități și obiective specifice conexe ;
- Alocarea fondurilor
- Definirea indicatorilor specifici ai programelor
- Punerea în aplicare a principiilor orizontale



ROMANIA
JUDETUL CONSTANTA
ORASUL TECHIRGHIOI

PRIMARIA TECHIRGHIOI
Str. Doctor Victor Climescu nr. 24, C.P. 906100
Tel: 0040 241 735622; Fax: 0040 241 735314
E-mail: apl@primariatechirghiol.ro
Web: <http://www.primariatechirghiol.ro>

Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană este publicată pe site-ul instituției la www.primariatechirghiol.ro secțiune Monitorul Oficial Local – Meniu Principal – Alte documente – Oricare alte documente care fac obiectul aducerii la cunoștință publică, se apreciază ca fiind oportună și necesară – Strategia de Dezvoltare Locală).

Persoană de contact : Dragomir Cristina – Inspector Superior Compartiment Strategii și Proiecte de Dezvoltare, telefon 0241/735622, int. 0, e-mail : secretariat@primariatechirghiol.ro .

Primar,
Iulian Constantin SOCEANU